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THERMAV & SCHEDA TECNICA [230308]

INTRODUZIONE

Therma V € una pompa di calore aria-acqua split che fornisce una soluzione integrata per il
riscaldamento, la produzione di acqua calda sanitaria ed il raffrescamento. In estate produce acqua
fredda che tramite fan-coil o tubazioni radianti installate nel pavimento abbassa la temperatura dei
locali. In inverno € in grado di riscaldare gli ambienti garantendo il massimo comfort termico. In
ogni stagione fornisce acqua calda sanitaria per tutti gli usi domestici.

Therma V ¢ gia predisposto anche per il collegamento con bollitori d’acqua calda sanitaria, impianti
fotovoltaici e fonti di calore esterne come caldaie a gas.

Therma V ¢é ideale per qualsiasi tipologia di applicazione, inoltre rispetta 'ambiente utilizzando
energia pulita e rinnovabile.

LG & da sempre impegnata nel perseguire l'innovazione, al fine di sviluppare tecnologie
all'avanguardia per la sostenibilita, I'efficienza energetica e la riduzione delle emissioni di CO2. E’
con questi obiettivi che & stata sviluppata e prodotta la gamma Therma V Split utilizzante
refrigerante R32.

R32

PRINCIPALI CARATTERISTICHE

o

Potenza termica costante, 100% nominal capacity fino a -7°C esterni (85% a -15°C)

Temperatura massima acqua a 55°C (senza resistenza) garantita fino a 0°C esterni (50°C fino a -7°C)

Ampio range di funzionamento: da -20°C a 48°C esterni

Classe energetica riscaldamento A+++ (acqua bassa temperatura, clima Average)
Classe energetica ACS A+ (profilo ciclo di prova)

Speciale compressore Hermetic Sealed Twin Rotary (brevetto LG)

Rumorosita ridotta: pressione sonora 49 dB(A)a 1 m

Dimensioni dei tubi di rame da 1/4" (liquido) e 1/2" (gas)

E @ m g?a.ngin @Sma*tThinQ' R32
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THERMAV & SCHEDA TECNICA [230308]

PRINCIPALI CARATTERISTICHE DELL'UNITA’

@ \‘ STRUTTURA

g/}%g‘ \\\\\§ n
'{I/!/I/I///Im"”“ /’\‘“\““\\\\}Y LG Struttura autoportante pannelli di lamiera in acciaio zincato
g i A}},‘,‘,% verniciati di colore grigio caldo con trattamento superficiale e
] processo di cataforesi; trattamento superficiale in grado di
/ i conferire una notevole resistenza alla corrosione al fine di
‘ protegge l'unita esterna dagli agenti atmosferici.
-

R32 Split 476 kW DIMENSIONE COMPATTA E PESO LEGGERO

! Vg La nuove unita esterne HUO41MR U20 e

A ' 26%; HUOB1MR U20 della linea THERMA V

! presentano un alleggerimento di 15 kg rispetto

650mm§ e allunita esterna relativa alla 5kW e una

299 riduzione del volume del 29%, assicurando una

Y v elevata versatilita sia dal punto di vista

s dell'installazione che dal punto di vista della
70mm manutenzione.

MOTORE/VENTILATORE BLDC

Ventilatori unita esterna di tipo elicoidale con aspirazione sul
lato posteriore e mandata orizzontale sul lato anteriore.
Tipologia motore BLDC comandato da scheda inverter , con
portata d’aria e basse rumorosita. Riduzione rumorosita -2
dB(A); riduzione assorbimento el. -10%.

COMPONENTI IDRAULICI

Vaso d’espansione (8l)

Valvola sfiato

Scambiatore di calore

llegamenti idraulici
Co €g enti idraulic Resistenza elettrica integrativa (3kW)

o Circuito riscaldamento outlet (maschio 1") .

Flussimetro (portata letta su comando)
o Circuito riscaldamento inlet (maschio 1")
G Refrigerante liquido (1/4")

Q Refrigerante gas (1/2")

Valvola di sicurezza 10 bar
Trasduttore di pressione

Circolatore
) FiltroaY per ACS

0 Pannello di controllo RS3 B
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THERMAV & SCHEDA TECNICA [230308]

PRINCIPALI CARATTERISTICHE DELL'UNITA’

COMANDO RS3

Comando a filo in dotazione: 4,3 pollici, LCD a colori, soft touch.
Visualizzazione informazioni intuitivo ad icone, logica di
programmazione ottimizzata, menu utente ed installatore
descrittivo semplificato.

2019.01.08(Mart) 18:14 [} Info agiuntive 1

og
oo
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@

Sensore temp.
aria incluso

Display retroilluminato, dotato di funzione blocco bambini, programmazione eventi giornaliero e timer
settimanale.

4 @G N\

2017.04.07(Frl.) PM 04:18 Additional info

&

Visualizzazione —_
finestra di funzionamento ’

Pulsante indietro —‘3 ( oK > (biiPulsante On/Off

Pulsante Su/Giu/Sinistra —Q L Pulsante OK
/Destra \

INTERFACCIA Wi-Fi

Dispositivo per il controllo di ThermaV da smartphone basati su
Android 0 iOS.

- Accensione /Spegnimento

- Selezione della modalita di funzionamento
- Temperatura corrente

o - Temperatura impostata

- - Prgrammazione On — OFF

- Monitoraggio energetico
PWFMDD200

HUO041MR U20 - HN0613M NKS5
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THERMAV @ SCHEDA TECNICA [230308]

PRINCIPALI CARATTERISTICHE DELLUNITA’

ENERGY STATE SYSTEM = Sviluppo ed e\{oluzi one della fl{nz one
«Smart Grid» implementata sui nuovi

{ % modelli Therma V.

Sistema piu efficace per incrementare
Rete ;
Fv | l'autoconsumo da fonte FV.

Bidirezionale

gn Contatore =  Gestibile con qualsiasi controllo terze

[ — parti, mediante segnale digitale
o AC s
Ld | U
Smart Meter

35
I Inverter 3
100% Bateria I cortrollo .
: )
- b5 €
1 (0]
Segnde | §2
(dgtaleo modbus) | - w e o
[ — A 35,
' e ACS 52
0 _i- ¥
il = — JE 0,5
°,_ V- By = .
-* 0 30 40 50 60 70 30 S0 100
pdc Riscakdamerto ﬂ i
ena
*SoC : Stato di canca, Sumlus Power =PV Power— Load Power
el dienarels Energy Regolazione di temperatura (°C)
8 State Riscaldamento | Raffrescamento ACS
@ Max richiesta (++) ESS %5 -5 +30
@ On forzato (+) ES6 +2 -2 +10
® Normale ES2 0 0 0
@ Risparmio (-) ES7 -2 +2 0

NOTA: le condizioni di stato di energia e la variazione di target di temperatura della PDC possono essere personalizzate da commando a filo.

SCAMBIATORE DI CALORE Wide Louver Black Fin

;g Durata maggiore, minori costi operativi /Dﬁ Rivestimento anti-corrosione rafforzato
T Ocean’

Black Fin

Film idrofilico (flusso d'acqua) | -

Il rivestimento idrofilo minimizza
I’accumulo di condensa sull’aletta.

Resina epossidica (anti-corrosione)

Il rivestimento superficiale
fornisce elevata protezione dalla

Aletta di alluminio

* Risultato Test resistenza alla corrosione
Conventional Ocean Blank

e SST 1,000hr SST 1,950hr (95% 1)
CCT  500hr 9= 5= CCT 1,300hr (160% 1)
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THERMAV &)

SCHEDA TECNICA [230308]

FUNZIONI E CONTROLLO

SG Ready

‘%’la ------

Termostati 3e parti
|

-------------- Modbus Ready

© Wi
=

Drycontact

Circuito

Circuito riscaldamento

raffrescamento

)
4

Centralizzatore

Caldaia

Caratteristica Descrizione

Comando remoto RS3

Nuovo design moderno Display LCD a colori da 4,3 pollici con tasti a sfioro,
sensore temperatura aria integrata.

Programmazione eventi

Programmazione fino a 30 eventi giornalieri

Controllo temperature

Controllo su acqua (mandata o ritorno), su aria o contemporanea acqua +
aria.

Auto Mode stagionale

Modalita curva climatica e cambio stagionale automatico.

Doppio impianto

Commutazione riscaldamento/raffrescamento su terminali dedicati.

Energy Monitoring

Opzione monitoraggio assorbimento elettrico ed energia termica prodotta.

Gestione da Wi-Fi

Monitoraggio e gestione sistema smart via ThinQ App con Wi-fi modem.

Protezione Anti-gelo

Ciclo protezione antigelo acqua.

Controllo caldaia 3e part

Controllo automatico fonte di calore esterna bivalente.

Modbus

Comunicazione diretta Modubus.

Silent mode

600000000

Programmazione modalita bassa emissione sonora.

ULTERIORI FUNZIONI AVANZTE: variazione velocita pompa interna, controllo pompa esterna,
Smart Grid (SG), Dry contact, Digital input programmabile.
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THERMAV & SCHEDA TECNICA [230308]

LISTA ACCESSORI
ICODICE DESCRIZIONE NOTE
Vaschetta raccolta  ppinabie ad unita interna split. Accessorio OBBLIGATORIA in caso di utilizzo in .
PHDPC condensa unita
. - raffrescamento. .
interna Split
PDC-HK10 Cover Plate Coperchio sostitutivo per comando a filo RS3 su unita interna split. D
. .. . ..Opzionale. Kit necessario per gestire resistenza elettrica immersa su tank ACS. " ‘/Q
PHLTA Kit ACS per unita Smea abbinare ad unita interna split Therma V. l a -
Sonda temperatura Opzionale. Sensore necessario per il controllo temperatura serbatoio ACS.
PHRSTAO P Lunghezza 12 m. Gia presente nel Kit ACS; acquistare separatamente solo in
ACS L .
caso non si utilizzi alcun Kit ACS.
Sonda temperatura Opzionale. Sensore necessario per il controllo temperatura ambiente (zona
PQRSTAOQ - P termica principale e/o aggiuntiva). Lunghezza 15 m. Gia presente sul comando 3
ambiente @
remoto RS3 del monoblocco R32.
OSHA-3V Valvola deviatrice 3 Opzionale. Valvola deviatrice 3 vie motorizzata per ACS. Alimentazione elettrica
vie motorizzata ACS 230 Vac, IP40. Tipologia SPST. Diametro 1". Kvs=6,0.
OSHA-MV Valvola miscelatrice y i10 Diametro 3/4*. Abbinabile al serbatoio OSHW-200F.
termostatica ACS
OSHA-MV1 Valvola miscelatrice Opzionale. Diametro 1“. Abbinabile ai serbatoi OSHW-300F, OSHW-500F,

termostatica ACS OSHW-300FD.

PDRYCB300 Dry Contact 300 heat, cool, auto, ACS, silent mode, modalita emergenza. ATTENZIONE:

Opzionale. Scheda interfaccia Input/Output. Ouput: error, operation. Input: on/off,
compatibile con Therma V solo versioni schede prodotte dopo settembre 2018. m

PWFMDD200 Interfaccia WiFi Opzionale. Interfaccia per monitoraggio remoto WiFi mediate App LG ThinQ App.

®w
-]

Interfaccia per
PP48500T controllo
centralizzato.

Opzionale. Interfaccia P1485 per gestire e monitore da centralizzatore Therma V
Monoblocco R32, Split Serie 3 e Split Serie 4.
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THERMAV &)

SCHEDA TECNICA [230308]

SPECIFICHE UNITA’ ESTERNA

4 kW 1¢ 6 kW 1¢
Unita esterna HUO041MR U20 HU061MR U20
Limiti operativi aria Riscaldamento °C -20~ 35 -20 ~ 35
Raffrescamento °C 5~48 5~48
Compressore Tipo - Twin Rotary Twin Rotary
Motore elettrico - BLDC BLDC
Tipo - R32 R32
GWP - 675 675
Carica standard g 1.100 1.100
Refrigerante t-CO2 eq. - 0.743 0.743
Dlsterlirgez]e:isaenza m 10 10
Carica aggiuntiva g/m 20 20
Potenza sonora dB(A) 57 57
Rumorosita Pressian?n)sonora dB(A) 49 49
d liquido/gas mm(") | 6.35(1/4)/12.70(1/2) |6.35(1/4)/12.70(1/2)
Tubazioni gas Distanza standard m 5 5
Distanza massima m 30 30
Dislivello massimo m 30 30
Dimensioni  peso LxHxP mm 870 x 650 x 330 870 x 650 x 330
Peso kg 447 447
Tensione V/@/Hz 230/1/50 230/1/50
Assorb. nominale kW 0.81 1.29
_ _ Assorb. massimo kW 2.53 3.45
Alimentazione ™5 ontrol KW 230 2.99
elettrica
Corrente nominale A 3.5 5.6
Corrente massima A 11 15
Peak control A 10 13

HUO041MR U20 - HN0613M NKS5
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THERMAV &)

SCHEDA TECNICA [230308]

SPECIFICHE UNITA’ INTERNA

Unita interna

HNO0613M NK5

Combinazione unita esterne

HUO041MR U20
HUO61MR U20

Limiti operativi Riscaldamento °C 15 ~55
acqua Raffrescamento °C 5~27
ACS °C 15 ~ 58 (*80)
Modello - GRUNDFOS(UPM3K 20-75 CHBL)
Circolatore Moto_re eIet_tricp - BLDC
Velocita variabile % 10~100
Assorbimento el. w 3~60
Scambiatore di Tipq : - A piastre saldobrasato
calore impianto Quantita i !
gas/acqua Numero piastre - 52
Volume acqua { 0.7
Vaso esp. impianto in dotazione 8 litri - interno
Valvola di sicurezza impianto bar 3
Valvola di sicurezza tank ACS bar 10
Misuratore di Tipo - Sensore piezoceramico vortici
portata .R.ange I/m 5~80
Soglia intervento I/m 7
Valvola con filtro a rete impianto, filtro a Y acs,
Componenti in dotazione manomentro, valvola deviatrice ACS, valvola di
sfiato, valvola carico/scarico unita e serbatoio
Connessioni ingresso mm (") ®25.4 (1)** maschio
idrauliche uscita mm (") ®25.4 (1)** maschio
Connessioni Liquido mm (") ©6.35 (1/4)**
frigorifere Gas mm (") ®12.7 (1/2)**
Potenza sonora dB(A) 44
Dimensioni (L x H x P) mm 490 x 850x 315
Peso kg 37.8
Resistenze elettriche integrative kW 3
Alimentazione elettrica unita V, @, Hz 220-240/1/50

Comando a filo

RS3 in dotazione. Remotabile.

Comando a filo

In dotazione incassato su unita. Remotabile; cavo estendibile fino a 50 m
(schermato 3x0.5 giunti saldati ed isolati). Cover plate accessorio PDC-HK10.

HUO041MR U20 - HN0613M NKS5
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THERMAV &)

SCHEDA TECNICA [230308]

PRESCRIZIONI PER L'INSTALLAZIONE

Secondo la norma EN60335-2-40 ED.6 in caso di carica inferiore a 1.84 kg , le unita
interne dei modelli split ad R32 possono essere installate senza considerare I'area minima

in pianta del locale in cui sono posizionate.

Carica refrigerante R32
LFL (Lower Flammable Limit)
=0,307 kg/m3

EN 60335-2-40
ED.6

1 Nessuna Restrizione 6xLFL = 1,836 kg
2 Verifica Superficie in pianta 52xLFL = 15,96 kg
3 Ventilazione Mecanica 260xLFL=79,82 kg

Qualora venga superato tale limite occorre rispettare la superficie minima in pianta
secondo la seguente curva (valida per le unita a 1,3 m di altezza).

20
19
18
17
16
15
;é- 14
E 13 A
£ 12 //
<M i
10 A
9 ,/
8
.
‘ P
5
15 20 2.5
me (kg)

30

m Amin

(kg) (m2)
<1.84 -

1.84 6.15
1.90 6.54
2.00 7.25
2.10 8.00
2.20 8.77
2.30 9.59
2.40 10.44
2.50 11.33
2.60 12.26
2.70 13.22

Superfici minime corrispondenti per unita Therma V Split R32

Lunghezza Dati validi per tutte le taglie:
stubazioni gas Carica R32 Amin
U. Est. / U. Int. * Precarica: 1,1 kg
(m) (kg) (m?) . -
<10 11 . Lunghezza senza carica
15 1.2 - aggiuntiva: 10 m.
20 1.3 - _ o
i » Carica aggiuntiva: 20 g/m
25 1.4
+ Distanza massima: 30 m
30 1.5 -
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THERMAV @ SCHEDA TECNICA [230308]

VENTILAZIONE NATURALE

Secondo la norma EN60335-2-40 ED.6 Se la superficie in pianta non rispetta il limite minimo &

possibile mettere in comunicazione mediante ventilazione naturale due ambienti adiacenti.

Deve essere: Astanza+Bstanza > Amin

Room A Room B

= > 0.5 * AVnin

> > AVmin

AN

Split IWT R32 (h0=1,2 m)

A stanza Minimum opening area AVmin (cm?) (Based on hg 1.2m)  AVmin
Avoom (m?) Total Ref. Amount me (kg) Carica totale
2.7 2.6 J 25 2.4 23 2.2 2.1 2.0 1.9
1 693 664 636 607 578 550 521 493 464
2 614 585 557 528 499 471 442 414 385
3 535 506 478 449 420 392 363 334 306
4 456 427 398 370 341 313 284 255 227
:: 5 I—S-U—DI 348 319 291 262 234 205 176 148
6 298 269 240 212 183 155 126 97 69
¥ 261 232 202 173 143 114 84 54 25
8 232 201 171 140 110 79 49 18
9 202 170 139 107 76 45 13
10 171 139 107 74 42 10
11 140 107 74 41 8
12 109 76 42 8
13 78 44 9
Astanza+Bstanzaz_44 47 12
Amin=12.3 m2 15 16

HUO041MR U20 - HN0613M NK5
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SCHEDA TECNICA [230308]

CURVA CIRCOLATORE INTERNO

CURVA CARATTERISTICA
Q-H Chart
8
100%
.
&
5
£ s LS
L 3 —860%
2 | s0%
N
1
__Jr\
0
0 10 20 30 40 50 60
PREVALENZA UTILE
Potenza Portata Portata Prevalenza Perdite |Prevalenza
nominale nominale nominale pompa carico int. utile
(kw) [I/min] [m3/h] (m) [m] [m]
4 11.50 0.69 7.4 0.2 7.2
6 17.25 1.03 7.3 0.2 7.1

HUO041MR U20 - HN0613M NKS5
HU061MR U20 - HN0613M NKS5




THERMAV =) SCHEDA TECNICA [230308]

DIMENSIONI UNITA’ ESTERNA
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SCHEDA TECNICA [230308]

THERMAV &)

DIMENSIONI UNITA’ INTERNA
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THERMAV & SCHEDA TECNICA [230308]

SPAZ| DI SERVIZIO — UNITA’ INTERNA

LELHTA LIS

250

200 A 200

1300

SPAZ| DI SERVIZIO — UNITA’ ESTERNA

Spazio minimo per la manutenzione

HUO041MR U20 - HN0613M NKS5
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THERMAV @ SCHEDA TECNICA [230308]

SPAZ| DI SERVIZIO — UNITA’ ESTERNA

In caso di ostacoli sul lato di aspirazione
Quando si installano due o piu dispositivi, osservare lo spazio di installazione.
- Se & presente un'ostruzione nell'aspirazions

Unita: mm

Piodi1 000

- Se é presente un'ostruzione nella parte di scarico.

Unita: mm

Pit di 1000

HUO041MR U20 - HN0613M NK5
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THERMAV @ SCHEDA TECNICA [230308]

SPAZI DI SERVIZIO — UNITA’ ESTERNA

- Quando & presente un ostacolo nella parte di aspirazione o mandata.

Unitd: mm

Pitdi1 000

Fid di 1000

H

- Installazione multipla sul tetto.

HUO041MR U20 - HN0613M NK5
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SCHEDA TECNICA [230308]

THERMAV &)

SCHEMA ELETTRICO UNITA’ ESTERNA
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SCHEDA TECNICA [230308]

SCHEMA ELETTRICO UNITA’ INTERNA

CIRCUIT DIAGRAM
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THERMAV @ SCHEDA TECNICA [230308]

SCHEMA TIPO — RISC./RAFFR./ACS — CIRCUITO PRIMARIO DIRETTO
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Raccolta schemi completa (idraulici ed elettrici) su:
https://lwww.lgbusiness.it/clima-category/pompe-di-calore-therma-v/
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THERMAV @ SCHEDA TECNICA [230308]

SCHEMA TIPO — RISC./RAFFR./ACS — DOPPIO CIRCUITO (RISC. & RAFFR. DEDICATO)
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Raccolta schemi completa (idraulici ed elettrici) su:
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THERMAV &)

SCHEDA TECNICA [230308]

PRESTAZIONI UNITA’

4 KW 19

6 kKW 1¢

Unita Esterna

HUO041MR U20

HUO61MR U20

Modello Unita Interna HNO613M NK5 | HNO613M NK5
A7/W35 | kW 4.00 6.00
Potenza resa riscaldamento” ATIWSS | kW 4.00 6.00
A2/W35 | kW 4.00 6.00
A-7/W35 | KW 4.00 6.00
A7/W35 |W/W 5.10 4.95
cop " A7/W55 |W/W 2.77 2.68
A2/W35 |W/W 3.63 3.52
A-7/W35 |W/W 3.08 2.98
Riscaldament SCOP W/W 4.65 4.65
° Efficienza stagionale riscaldamento| W35 o 183 183
(ns) (Average |
Classe. efficienza stagionale Climate) | - Atit Atit
riscaldamento ?

SCOP W/W 3.23 3.23

Efficienza stagionale riscaldamento| W55 % 126 126

(ns) (Average
Classe. efficienza stagionale Climate) | At A+
riscaldamento ?

Efficienza ciclo ACS (nwh) % 133 133

ACS Profilo ciclo di prova - L L
Classe efficienza energetica ACS * - A+ A+
Potenza resa raffrescamento Voo 18 | kKW 4.00 6.00
Raffrescamen A35/W7 | kW 4.00 6.00
to EER " A35/W18 | W/W 4.80 4.80
A35/W7 |W/W 3.40 3.20

1) A: temp. aria esterna - W: temp. acqua mandata - Sbrinamenti esclusi in riscaldamento

2) Scala Efficienza energetica da A++ a G (da A+++ a D disponibile dal 26 settembre 2019)

3) Scala Efficienza energetica da Aa G

HUO041MR U20 - HN0613M NKS5
HU061MR U20 - HN0613M NKS5
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THERMAV =) SCHEDA TECNICA [230308]

REQUISISTI MINIMI INSTALLAZIONE

1- QUALITA' E CARATTERISTICHE ACQUA

Il progettista e l'installatore sono tenuti ad osservare scrupolosamente la legistalzione e le normative in vigore (in
particolare D.Lgs. 31/2001 e UNI 8065/2019) oltre che a rispettare i requisiti minimi richiesti da LG Electronics (di cui ad

apposito documento emanato).

2 - QUANTITA' MINIMA ACQUA IN IMPIANTO

Al fine di garantire un ottimale funzionamento del prodotto € richiesto, anche nelle condizioni pilu sfavorevoli (impianto
con zone totalmente o parzialmente chiuse), che I'unita lavori sempre sul quantitativo minimo d'acqua prescritto. Sono
richiesti almeno 5 litri per ogni kW termico nominale del generatore (PdC). In caso di raffrescamento a fan-coil in assenza
di termostati collegati sono richiesti almeno 7,5 litri per ogni kW termico nominale del generatore (PdC). Per rispettare
tale requisito adottare eventualmente, a seconda della tipologia di impianto, un volume inerziale o un puffer di idonea
dimensione. Nel circuito di sola produzione di acqua calda sanitaria non & richiesto alcun rispetto del volume minimo

d'acqua contenuto.

3 - COLLEGAMENTO TERMOSTATI

E’ sempre consigliato I'utilizzo dei termostati aria remoti. In caso di raffrescamento a fan-coil con meno di 7,5 litri in
impianto per ogni kW termico nominale € OBBLIGATORIO ['utilzzo di termostati aria remoti. Il comando a filo RS3 in
dotazone (o l'accessorio sonda ambiente PQRSTAQ) puo essere utlizzato come termostato ambiente. Possono essere
utilizzati anche uno o pil termostati terze parti connessi tra loro il cui “riassuntivo” & collegato in macchina. Le modalita
di collegamento sono due: ritorno di fase 220 Vac su morsettiera THERMOSTAT (con la possibilita di commutazione

remota Caldo/Freddo) o contatto pulito su connettore CN_EXT.

4 - PORTATA ACQUA

Al fine di garantire il corretto funzionamento dell'unita e ottenere prestazioni in linea a quanto dichiarato dal costruttore
e fondamentale avere sull'impianto (completamente aperto) una portata d'acqua prossima a quella nominale

corrispondente alla taglia e alle condizioni di lavoro specifiche (vedere corrispondente scheda tecnica o manuali LG).

HUO041MR U20 - HN0613M NKS5
HU061MR U20 - HN0613M NKS5 23



THERMAV =) SCHEDA TECNICA [230308]

REQUISISTI MINIMI INSTALLAZIONE

5 - PROTEZIONE ANTIGELO

In aree dove la temperatura dell'acqua durante la stagione invernale puo scendere sotto 0°C & necessario proteggere le
tubazioni dell'acqua e lo scambiatore di calore interno utilizzando una idonea sostanza antigelo (glicole etilenico,
propilenico o metanolo) nella corretta percentuale. Se la sostanza antigelo e corrosiva (leggere le caratteristiche del
fornitore) impiegare un opportuno inibitore della corrosione. Verificare periodicamente la concentrazione della sostanza
antigelo. In alternativa sono accettate valvole antigelo installate su mandata e ritorno in prossimita dell'unita. Qualora
I'alimentazione elettrica sia sempre garantita la protezione antigelo e efficace anche con resistenze elettriche di back-up

correttamente collegate ed abilitate.

6 - NOTE GENERALI AGLI SCHEMI TIPO

Gli «Schemi Tipo» scaricablili dal sito LG Business (https://www.lgbusiness.it/clima-category/pompe-di-calore-therma-v/)

sono finalizzati ad illustrare il funzionamento e la corretta applicazione del prodotto Therma V. Tutte le note in esso
riportate sono da ritenersi vincolanti anche in presenza di requisiti meno restrittivi presenti sui manuali LG. Per ulteriori

dettagli installativi non menzionati sui suddetti schemi consultare i rispettivi manuali e le schede tecniche.

HUO041MR U20 - HN0613M NKS5
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SCHEDA TECNICA [230308]

PRESTAZIONI A CARICO TOTALE IN REFFRESCAMENTO

[HUO41MR U20 + HNO613M NK5]

TEQ’S;Jt 7°C 10°C 13°C 15°C 18°C 20°C 22°C
Tao | Cap |Input Cap |Input Cap |Input Cap |Input Cap |Input Cap |Input Cap |Input
[°Cbs] | [kW] | [kW] EER [kW] | [kW] EER [kW] | [kW] EER [kW] | [kW] EER [kKW] | [kW] EER [kW] | [kW] EER [kW] | [kW] EER
10 [4,00/0,75|5,30|4,00|0,67|5,98|4,00|0,59 6,77 |4,00|0,55|7,27 | 4,00 |0,50 | 7,97 | 4,00 | 0,48 | 8,41 [ 4,00 | 0,47 | 8,50
20 [4,00/0,85|4,72]4,00|0,75|5,31/4,00|0,67|5,97 |4,00|0,63|6,38|4,00|0,58|6,94|4,00|0,55|7,29|4,000,53|7,60
30 [4,00/1,01]3,98[4,00(0,90|4,44|4,00|0,81|4,96|4,00|0,78|5,11[4,00|0,70|5,70|4,00|0,67 |5,95|4,00|0,65]|6,17
35 [4,00/1,18]3,40(4,00|1,07|3,75/4,00|0,92|4,35|4,00|0,87 |4,60|4,00|0,83|4,80|4,00[0,79|5,05|4,00|0,77 | 5,20
40 [4,00(1,37|2,91/4,00]1,19]3,35[4,00|1,07 |3,73|4,00|1,01[3,95[4,00|0,94 |4,24|4,00|0,91]4,39|4,00|0,88|4,52
45 14,00(1,73|2,31[4,00]1,47]2,72|4,00[1,32]3,04 |4,00(1,25|3,21[4,00|1,21[3,30[4,00[1,17]3,41/4,00[1,10|3,65
Misure secondo EN-14511
PRESTAZIONI A CARICO TOTALE IN RISCALDAMENTO
Sbrinamenti inclusi
HUO041MR U20 + HN0613M NK5]
Twout [°C] 30°C 35°C 40°C 45°C 50°C 55°C
o Cap |Input Cap |Input Cap |Input Cap |Input Cap |Input Cap |Input
Tao [°Cbs] kW] | [kW] COP kW] | [kW] COP (KW] | [kW] COP kW] | [kW] COP [KW] | kW] COP (KW] | [kW] COP
-20 4,0011,61[2,48[4,00/1,84({2,17|4,00{2,11| 1,9 [4,00|2,22{1,80| - - - - - -
-15 4,00(1,52|2,63{4,00{1,65|2,43|4,00(1,80|2,22[4,00{1,94]|2,06/4,00(2,09[1,91| - - -
-7 4,00(1,09|3,67[4,00]{1,30|3,08|4,00(1,42|2,82[4,00|1,56]|2,56]|4,00|1,66|2,41|4,00[1,80]2,22
-4 4,00/0,984,08{4,00{1,13|3,53|4,00(1,29| 3,1 [4,00[1,44]2,7714,00|1,57|2,55|4,00[1,64|2,44
-2 4,00/0,92[4,35|4,00({1,06|3,76|4,00|1,22|3,284,00|1,37]2,91]14,00|1,52|2,64|4,00[1,61[2,48
2 4,00|0,86 [4,66]4,00|1,10|3,63|4,00|1,15|3,484,00|1,32|3,04|4,00|1,48|2,70|4,00|1,63 | 2,46
7 4,00|0,71[5,63|4,00|0,78|5,10|4,00|0,96 | 4,15[4,00|1,12|3,57 | 4,00 1,29|3,11[4,00 1,44 [ 2,77
10 4,00|0,66[6,07[4,00|0,77(5,21|4,00{0,90|4,464,00|1,05(3,81/4,00(1,213,30[4,001,38|2,89
15 4,00/0,59(6,82|4,00|0,68|5,84|4,00{0,80|4,98(4,00/0,95[4,22|4,00(1,12|3,57[4,00|1,313,06
18 4,00(0,55|7,28|4,00|0,64|6,24|4,00({0,75| 5,3 |4,00|0,89|4,48|4,00|1,06 3,76 |4,00|1,27 | 3,16
20 4,00]/0,53[7,59|4,00/0,62| 6,5 |4,00|0,72|5,52|4,00)|0,86|4,65|4,00|1,03| 3,9 [4,00)1,17|3,43
35 4,00/0,40| 10 [4,00/0,47[8,59|4,00|0,55|7,28|4,00)|0,66|6,07]|4,00|0,80]|4,97[4,00]1,11|3,61

Misure secondo EN-14511

CARICHI PARZIALI IN RISCALDAMENTO (secondo UNI EN 14825 - UNI TS 11300-4)

ZONA CLIMATICA AVERAGE

THERMA V MODELLO: HU041MR U20 / HN0613M NK5
Coefficiente di degrado Cgn: 0,9
Minima modulazione: 15%

BASSA TEMPERATURA: 35°C

MEDIA TEMPERATURA: 55°C

CARICO PARZIALE (W35) CARICO PARZIALE (W55)
Temperatura Potenza Temperatura Potenza
aria esterna | Fattore dj termica aria esterna | Fattore di termica
[°Cl carico CR erogata cop [°Cl carico CR erogata coP
[kW] [kW]
-7 88% 3.60 3.20 -7 88% 5.10 212
2 54% 2.10 4.49 2 54% 3.10 3.03
7 35% 1.90 6.00 7 35% 2.80 4.54
12 15% 2.00 8.80 12 15% 3.20 6.80
Tbiv: -10°C / Prated: 4 kW Tbiv: -7°C / Prated: 6 kW
Efficienza stagionale a 35°C ns: 183% Efficienza stagionale a 55°C ns: 126%
HUO041MR U20 - HN0613M NK5
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SCHEDA TECNICA [230308]

PRESTAZIONI A CARICO TOTALE IN REFFRESCAMENTO

[HUOG61MR U20 + HNO613M NK5]

Twout
[°C]

7°C

10°C

13°C

15°C

18°C

20°C

22°C

Tao
[°Cbs]

Cap
[kW]

Input
(kW]

EER

Cap
[kW]

Input
(kW]

EER

Cap
(kW]

Input
[kW]

EER

Cap
[kW]

Input
(kW]

EER

Cap
(kW]

Input
(kW]

EER

Cap
(kW]

Input
[kW]

EER

Cap
[kW]

Input
(kW]

EER

10

6,00

1,25

4,80

6,00

1,07

5,62

6,00

0,94

6,37

6,00

0,88

6,84

6,00

0,80

7,50

6,00

0,76

7,91

6,00

0,72

8,30

20

6,00

1,39

4,33

6,00

1,20

5,00

6,00

1,07

5,62

6,00

1,00

6,01

6,00

0,92

6,54

6,00

0,87

6,86

6,00

0,84

7,15

30

6,00

1,76

3,40

6,00

1,44

4,18

6,00

1,28

4,67

6,00

1,21

4,97

6,00

1,12

5,36

6,00

1,07

5,60

6,00

1,03

5,81

35

6,00

1,88

3,20

6,00

1,63

3,68

6,00

1,49

4,03

6,00

1,37

4,38

6,00

1,25

4,80

6,00

1,22

4,90

6,00

1,20

5,00

40

6,00

2,17

2,77

6,00

1,90

3,15

6,00

1,71

3,51

6,00

1,61

3,72

6,00

1,50

3,99

6,00

1,45

4,13

6,00

1,41

4,26

45

6,00

2,73

2,20

6,00

2,34

2,56

6,00

2,10

2,86

6,00

1,99

3,02

6,00

1,86

3,22

6,00

1,80

3,33

6,00

1,76

3,41

Misure secondo EN-14511

PRESTAZIONI A CARICO TOTALE IN RISCALDAMENTO

Sbrinamenti inclusi
HUO61MR U20 + HN0613M NK5]
Twout [°C] 30°C 35°C 40°C 45°C 50°C 55°C

o Cap |Input Cap |Input Cap |Input Cap |Input Cap |Input Cap |Input

Tao [°Cbs] [kv\‘/’] [kSV] COP [kv\‘/’] [kSV] COP [kv\';’] [ks\/] CoP [kv\‘/’] [kSV] COP [kv\‘/’] [kSV] COP [kv\';’] [kCV] CoP
-20 49212,05(2,40|4,78(2,28|2,10(4,64|2,52|1,84|4,50|2,59(1,74| - - - - - -
-15 5,56(2,18|2,55[5,52]|2,35|2,35|5,48[2,55|2,15|5,44(2,73|1,99(5,40|2,92(1,85| - -
-7 6,00[1,69]3,55[6,00]2,01[2,98]6,00|2,19|2,74|6,00|2,42|2,48(6,00|2,56|2,34|6,00|2,79|2,15
-4 6,00[1,52]3,95(6,00|1,75[3,42|6,00|2,00|3,00|6,00|2,24|2,68(6,00|2,43|2,47|6,00|2,54|2,36
2 6,00[1,43]4,21(6,00|1,65[3,64|6,00|1,89|3,18/6,00|2,13|2,82|6,00|2,34|2,56|6,00[2,49|2,41
2 6,00[1,33]4,52(6,00|1,70(3,52|6,00|1,78|3,37|6,00|2,04|2,946,00|2,30|2,61]|6,00|2,51]|2,39
7 6,00(1,10|5,45(6,00]|1,21|4,95|6,00(1,49|4,02|6,00{1,73|3,46[6,00|1,99|3,01|6,00|2,24 | 2,68
10 6,00(1,02|5,88(6,00|1,19|5,04|6,00(1,394,32|6,00{1,63|3,69[6,00|1,88|3,20|6,00|2,14 |2,80
15 6,00(0,91|6,60(6,00]| 1,07 |5,60|6,00|1,24|4,82|6,00(1,47|4,09[6,00|1,73|3,46|6,00|2,03 | 2,96
18 6,00(0,85|7,05[6,00|0,99|6,04|6,00(1,17 | 5,14 6,00 | 1,38 4,34 [6,00| 1,64 | 3,65|6,00|1,96 | 3,06
20 6,00[0,82]7,35[6,00|0,95(6,30|6,00|1,12|5,35|6,00|1,33|4,51(6,00/1,59|3,78|6,001,81]3,32
35 6,00[0,62]9,70(6,00|0,72(8,32]6,00/0,85|7,05/6,00|1,02|5,88(6,00|1,25[4,81|6,00]|1,71]3,50

Misure secondo EN-14511

CARICHI PARZIALI IN RISCALDAMENTO (secondo UNI EN 14825 - UNI TS 11300-4)

ZONA CLIMATICA AVERAGE

THERMA V MODELLO: HU061MR U20 / HN0613M NK5
Coefficiente di degrado Cgn: 0,9

Minima modulazione: 15%

BASSA TEMPERATURA: 35°C MEDIA TEMPERATURA: 55°C

CARICO PARZIALE (W35) CARICO PARZIALE (W55)

Temperatura Potenza Temperatura Potenza
aria esterna | Eatiore di termica aria esterna | patore di termica

[°C] carico CR erogata cop [°Cl carico CR erogata cop

[kW] [kW]

-7 88% 4.90 2.84 -7 88% 5.10 2.12

2 54% 3.00 4.39 2 54% 3.10 3.01

7 35% 1.90 6.56 7 35% 2.80 4.54

12 15% 2.70 9.20 12 15% 3.20 6.80

Tbiv: -10°C / Prated: 6 kW
Efficienza stagionale a 35°C ns: 183%

Tbiv: -7°C / Prated: 6 kW
Efficienza stagionale a 55°C ns: 126%

HUO041MR U20 - HN0613M NKS5
HU061MR U20 - HN0613M NKS5 26



THERMAV @ SCHEDA TECNICA [230308]

Dichiarazione di conformita
EU DECLARATION OF CONFORMITY @ LG Electronics

Mumber
E_DMZ_HUD41MR_DOC20221212000001
Hame and address of the Manulacturer 3

LG Elacinemics Inc.
LG Twin Towsds 128 Yeou-dasro, Yeongdemngpo-gu Seoul 150-T21 Horea

4
This declaration of conformity is lsued ender the sole responsibility of the manufacturar.

Oibfect of the declaration 5

Hame
Product information B ey simee

hioda Mo
HLUDATAR L MU 8AD

T
Additional Iformation  tnar mumber i marksd i she bar code isbel on fe product
The object of the declaration described abowve 8 in conformity with the relevant Union harmonisation

legislation:?
References to ihe relevant harmonised standards used or references 1o the technical specilicatons in relation io

wihiich confonmity is declared #

EMC Direciive 2014/Z0EU Ecodesign Direcive 20081 25/EC
Regulston 206/20127EU
EN IEC 850T4-1:2027 EN $123702:0:2017
EN IEC BA0Td=2-2027 EN 198282002
EN IEC B1000-3-2-2015+4 1:2021 EN 148112022
EN ST000-3- 2201 3+A 1201 S+ 422021
Lo Woltage Directive 201435EU RoHS Direclive 201 165EU(as amanded by EU
2 5/863)
EN 60338 2-40: 2005+ EN 80135 EN IEC 63000-2018
AT 2004+AT22000+A1-2008 1201200 20 14+011:2004 :
A2 FO0EHA I T2 E A B0 TN 20T RHA T4 TG Pressure Equipment Directive 2014/88/EU
HA2AME
EN 82233:2008 +AC. 2008 EN 37H-2-2018
The notifled body1l Name: LROA Nedadand 8 Y perlermed

Namber: 0343 & fulf quaity asscmnoe cedcaton

and ksswed the certificate
0343 EMAPEDREIEI00I2027TMA

Additional information 7

[Compressor] PED Category i « Module 09 WMieWer SER [Pping| SEF
[Pressure swiich| PED Categony i = Module B Production fpe| + 0 [Fin:type haat exchanger] SEP

Signed for and on behall of: "' LG Electronics Inc.

LTl eg Zorfai o potil) = Parmit and Surama . Funobos

L Elecironics Ewropean Shaded Service Center B.Y. Yun Hee Yang | Direcior

Krijgasman 1, 1186 DM Amsteiveen, The Netherdands ;.
Dz of : v
Daimal o oth December 2022 — /%“" ? r

12

HUO041MR U20 - HN0613M NK5
HUO061MR U20 - HN0613M NK5



THERMAV @ SCHEDA TECNICA [230308]
Dichiarazione di conformita
EU DECLARATION OF CONFORMITY ° @ L@ Electronics

Mumber £
E DMZ HUD4 MR DOCI0221212000001

Mame and address of the Manufacturer 2

L Electronics Inc.
LG Twin Towsess 123 Yeoudaarn, Yeongdesngpo-gu Seoul 150-721 Koras

This declaration of conformity is isued under the sole responsibility of the manufacturer. *

Object of the declaration 5

Product Mame
Product Information & jear siie

Wod Naima
HLOATIAR U207 ZHURDEEAD

3
Additional INfarMation  Semal number is marked in the ar code Jsbel an the product
The ohjeet of the declaration described above is in conlormity with the relevant Union harmonisation

begislation:®
Referances o the relevant harmonised standards used or references 1o the technical specificabons i relation 1o

which conformily is deciared ¥

EMC Directive 2014/30VEL Ecodesign Direchive 20091 25EC
Regulaton 206/2012/EL
En IEC EA0T4-T-2021 EN 127102-1:201F
Ef IEC BSGT4=2-2021 EN 148282002
EN IEC B1000.3- 22019 +41, 2027 EN 1487172002
EN 67000: 3.3 207 J+A1- 2015+ 4. 2021
Lew Violtage Directive 201435EU ReHS Directive 201 1/65'EU{as amended by EU
201 5/863)
EN 80325 2-40: 2003+ Erf 503335 £n IEC 83000:2018
AIT-PO04+AT 220080 12008  [B013LA B0T4+ATT- 2014
AR I0SHATI 2012 +l 1220 T+l 20T S+A 142018 Pressune Equiprment Dirsctive 2014/68/EU
e e ]
EN 632332008 +AC- 2008 EN 378-2- 2018
The notified body 10 Name: LROA Nedardand 8 rigrmed
NamBer G343 . a ful guaisy assuanoe cevhfcainn

and Baued the carificate
3 EHAPEDEIGI0NI232TA

Additional Information T

[Comanessor PED Category - Module D [Mufler]SEP [Pping] SEP
[Presaure satioh] PED Calegory [ « Module B/Pmdechion type) = O [Fin-type heaf exchangsr] SEP

Signed for and on behalf of:'" LG Electronics Inc.

Attt Repiesniialne Maima aind Surraimis J Funotioe:
LG Electronics Ewropean Shared Sarvice Center BY. Yun Hea Yang | Direcior
Hrijgzman 1, 1186 DM Amstelveen, The Nethedands .
- -
Dty ol =
saue 12th December 2022 — D%" éf
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THERMAV @ SCHEDA TECNICA [230308]

Dichiarazione di conformita

EU DECLARATION OF CONFORMITY" @ LG Electronics
Mumber’

E_DMZ_HMNO0B13M_DOC 2230037000088
Name and addross of the Manufactsror®

L Etvinncs lor
This declaration of conformity is isswed under the sole responsibility of the manufactumer
Objoct of the declaration’

Product information” ﬁﬁ;m m"u

Additional information’  fadioor unis fesfed with oufdoor unts.

The object of the declaration describod abowe is in conformity with the relevant Union harmonisaton
v

: FEETH.‘H:E.I io: the refevani harmonised standamds used or rederences io the jechmical specifications in relason 1o
wihich conformity i dedosed®

Oy [T 550742 MI0F LM EC SEA4-1 T
3 1 DA0-3-5 504 Jk P B ik 2606 BN EC B1500-3-2- 3031308 Y

B30, F0TA F i F00H A 1T S0 v [ 00 2 NA00AH F FOTT

D 1T

F o W v ST

The notified body™ partormed
and issed the cortificato L

Ausiditional information’

TS
Signad for and on bohalf of: "
LG Electronics ing.

L& Elsctronics European Shaved Serdce Center BV e g S | Fuooann

e s ke o e Kwang Hoon Ko o Dinector

KTLHHBHMMI\EHTMM i

1 Jarvary. 2078 fll,..lulj'urrl -k K
¥
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THERMAV @ SCHEDA TECNICA [230308]

-
An nex (EN/BG/ES/CS/DA/DE/ET/EL/FR/IGANT/ILV/LT/HU/MT/NL/PL/PT/RO/SK/SLFIISV/ITR/INO/HRI/S) @ LG Elxtronlcs

[EN)EU Declaration of Conformity l(BG)l]EKnAPALI,Mﬂ 3A CbOTBETCTEHE C WM3WNCKBAHWMATA HA EC /(ES)Ds 6n UE de Ci /(CS)EU Prohlaseni o shodé /(DA)EU-
ing /(DE)EU-Konformita é NET)ELi on (EL)AHAQIH ZYMMOP®QIHE EE f(FR]Deciarallon UE de Conformité /((GA)Dearbhii Comhréireachta
an AE /(IT)Di UE di C a /((LV)ES it Deklaracija /(LT)ES Atitikties D /(HU)EU- & Vi at/(MT)Dikjarazzjoni Tal-Konformita Tal-UE /(NL)EU

Conformiteitsverklaring /(PL)Deklaracja Zgodnosci UEAPT)Declaragdo de Conformidade UE /(RO)Declaratia de Conformitate UE /(SK)Vyhlasenie o Zhode EU /(SL)Izjava EU o Skladnosti /(FI) EU-
Vaatimustenmukaisuusvakuutus /(SV)EU-Farsakran om Overensstammelse/(TR)Uygunluk Beyani {NO)EU Samsvarserkiaering /(HR)EZ izjava o sukladnosti /(IS)ESB Samramisyfirlysing

(EN) Number / (BG) Ne / (ES) N° /(CS) €./ (DA) Nr. / (DE) Nr_/ (ET) Nr / (EL) Api6. / (FR) N°/ (GA) Uimhir / (IT) N. / (LV) Nr_/ (LT) Nr_/ (HU) Szam / (MT) Numru / (NL) Nr_/ (PL) Nr / (PT)N. / (RO)
Nr / (8K) Cislo / (SL) St / (FI) N-o / (8V) Ni/ (TR) Sayisi / (NO) Nr_/ (HR) Broj / (IS) Numer

and of the HBG)F W agpec Ha 1 /(ES)Nombre y direccion del fabricante /(C8)Obchodni jméno a adresa vyrobce /(DA) Fabrikantens
navn og adresse /(DE)Name und Anschrift des Herstellers /(ET)Valmistaja nimi ja aadress (EL)Ovopa kai SieuBuvan karaokevaotr) /(FR)Nom et adresse du fabricant /(GA)Ainm agus seoladh an
Monardra /(IT)Nome e indirizzo del fabbricante /(LV)RaZoldja nosaukums un adrese /(LT)Gamintojo pavadinimas ir adresas /(HU)Gyartd neve és cime /(MT)lsem u indirizz tal-manifattur /(NL)Naam en
adres van de fabrikant /(PL)Nazwa i adres producenta /(PT)Nome e enderego do fabricante /(RO)Numele si adresa Producétorului /(SK)Obchodné meno a adresa vyrobcu /(SL)ime in naslov
proizvajalca /(Fl)Valmistajan nimi ja osoite /(SV)Tillverkarens namn och adress /(TR)Imalatginin adi ve adresi /(NO)Navn pa og adresse til produsenten /(HR)Naziv i adresa proizvodacal(I8)Nafn og
heimilisfang framleidanda

(EN)This declaration of conformity is issued under the sole ibility of the I(BG)3a HacToAwaTa AeknapauvAa 3a CLOTBETCTBWE OTTOBOPHOCT HOCH ©OWHCTBEHO

renat /(ES)La pl declaracion de conformidad se expide bajo la exclusiva responsabilidad del fabricante /(CS)Toto prohlaseni o shodé vydal na vlastni odpovédnost vyrobce
/(DA)Denne overensstemmelseserklesring udstedes pa fabrikantens ansvar /(DE)Diese Konformitatserklarung wird unter der alleinigen Verantwortung des Herstellers abgegeben /(ET)Kaesolev
vastavusdeklaratsioon on vélja antud valmistaja ainuvastutusel /(EL)H miapodoa dnAwan ouppopgwang exdideTal ue amokAeiomkr euBuvn Tou karaokeuaoTr /(FR)La présente déclaration de conformité
st établie sous la seule responsabilité du fabricant/(GA)Eisitear an dearbhu comhréireachta faoi fhreagracht aonair an mhonaréra/(IT)La presente ione di confy é sotto la

P del HLV)ST ir izdota vienigi uz §ada raZotaja atbildibu /(LT)Si atitikties deklaracija i&duota tik ) at NHU)E meg

nyilatkozat a gyartd 05 felelt kerdl l(MT)Dm |ﬂ41|k|arazzmm tal-konformita tinhareqg taht ir- bilta unika tal /(NL)Deze wordt
verstrekt onder ge verantwo j van de /(PL): ja zgodnosci wydana zostaje na wylaczna odpamedztalnoéc producenta /((PT)A presente declaragdo de
conformidade é emitida sob a exclusiva responsabilidade do fabricante ﬂ(RO)Prezema declaralie de conformitate este emisa pe rasp a pi llui /(SK)Toto o zhode sa
vydédva na vyhradni zodpovednost vyrobcu /(SL)Ta izjava o skladnosti se izda na lastno odgs proizvajal (F)Tama vaatir uutus on annettu valmistajan yksinomaisella
vastuulla /(SV)Denna forsakran om overensstdmmelse utfardas pa llllverkafens eget ansvar f(TR}Bu uygunluk beyani, imalatginin sorumiulugu altinda verili/(NO)Denne samsvarserklaeningen er utstedt
pé produsentens eneansvar /(HR)Za izdavanje ove izjave o sukladnosti iskij e pi dat /(18)bessi samraemisyfirlysing er gefin (it eingongu & abyrgd framleidanda

(EN)Object of the declaration /(BG)OGekT Ha aeknapaunaTa /(ES)Objeto de la /(CS)F 18t p /DA)Erkieeringens gensland /(DE)Gegenstand der Erklarung (ET)Deklareeritav
@ese /(EL)Irkomac e dnAwong /(FR)Objet de la déclaration /(GA)Cuspoir an dearbhaithe /(IT)Oggetto della dichi ALV)D a 3 /(LT)Deklaracijos objektas /(HU)A nyilatkozat
targya /(MT)L-ghan tad-dikjarazzjoni /(NL)Voorwerp van de verklaring /(PL)Przedmiot deklaracji (PT)Objecto da declaragio ((RO)Obiectul declaratiei /(SK)Predmet vyhlasenia /(SL)Predmet izjave
/(Fl)Vakuutuksen kohde /(SV)Foremal for forsakran /(TR)Beyanin nesne /(NO)Erkizringens gjenstand /(HR)Predmet izjave /(IS)HIutur til yfirlysingar

(EN)Product information; Product Name; Model Name /(BG)WHcbopmauuma 3a npoaykTa, MMETO Ha NpoayKTa, MMeTo Ha Mofena /(ES)Informacion del produclo nombre del producto; nombre del

modelo /(CS)Informace o vyrobku; Nazev vyrobku; Nazev modelu /(DA)Produkt information; Produktnavn; Modelnavn /(DE)Prodt 1, Prc /(ET)Toote kijeldus, Toote
nimetus; Mudeli nimi /(EL)NAnpogopieg via To Tpoidv, dvopa TpoidvTog, évopa povtéhou/(FR)Information sur le produit; Nom du produit; Nom du modéle /(GA}FaISn&IS Tairge; Ainm Tairge; Ainm
Munla /(I‘I'}Inlom]azwnl sul prodotto; denomsnﬂzmns del prodotto; Nome del modello /(LV ja par iz Izstraday . modela ALT) ja apie produkta;
produkto p: ;. modelio pavac U) Te macio; a termék neve; tipusnév /(MT)informazzjoni tal-prodott; isem tal-prodott; isem tal-mudell/ /(NL)Product informatie, Product naam;

Model naam f(PLJlnfurmac]e o produkcie, nazwa produkiu; nazwa modelu /(PT)Iinformagéo sobre o produto, Nome do Produto; Designagéio do Modelo /(RO)Informatii despre Produs;, Denumire
Produs; Nume Model/{(SK)Informécie o vyrobku, Nazov vyrobku, Nazov madelu /(SL)Podatki o izdelku; ime izdelka; ime modela /(Fl)Tuotetiedot; tuotteen nimi; malli nimi /(SV)Produktinformation;
produktnamn; modelinamn /(TR)Urun bilgileri; Uran Adi; Model Adi /((NO)Produkti masjon, Pr o /{HR)Podatci o proizvodu, Naziv proizvoda, Naziv modela /(IS)Veruupplysingar;
Nafn voru; Nafn geroar

(EN). 1(BG)ont TEMHa  WHC NES)Informacion adicional (C8)Dal5i informace /(DA)Supplerende i /(DE) gaben /(ET)L v
NEL)ZupmAnpwyparikés hnpopopicg /(FR)Infc it - /{GA)Faisnéis bhreise/(IT)Ulteriori infc ioni /(LV)Papildu it ija/(LT)Papildoma informacija /(HU)Kiegészitd informaciok
AMT)Informazzjoni add\zzwnah /(NL)Aanvullende informatie /(PL)Informacje dodatkowe /(PT)Informagdes complementares /(RO)Informatii suplimentare /(SK)Dodatoéné informacie/(SL)Dodatni podatki
J(Fl)Lisatietoja /(SV)Y fi ion /(TR)Ek bilgi (NO)Tilleggsopplysninger /(HR)Dodatne informacije /(1S)Vidbotarupplysingar

(EN)The object of the declaration described above is in conformity with the Union /(BG) MNpeameTsT Ha AgeknapauwATa, ONMCaH MO-fope, oTroBapa Ha
CBOTBETHOTO 3aKkoHodaTencTeo Ha Chioaa 3a xapmunmaauuﬂ NES) EI ob]slc de la declaracion descrita anteriormente es conforme con la on de arm de la Union /(CS) Vy3e
popsany pfedmét prohlaseni je ve shodé s pf p imi pfedpisy Unie / (DA) Genstanden for erklaeri som k ovenfor, er i ov imelse med den

EU-harmoniseringslovgivning / (DE) Der oben beschnebene Gegenstand der Erklarung erfUllt die einschldgigen Harmonisierungsrechisvorschriften der Union / (EL) O otdxoc Tng SnAwaong Tou
TEPIYPAPETA TIGPATIAVW Eival CUPQWVOC HE T OXETIKA Evwolakn vopoBecia evappdviang / (FR) L'objet de la déclaration décrit ci-dessus est conforme & la législation d'harmonisation de I'Union
applicable / (GA) Ta cuspoir an dearbhaithe a thuairiscitear thuas | gcomhréir le reachtaiocht abhartha um chomhchuibhiu de chuid an Aontais / (IT) L'oggetto della dichiarazione di cui sopra &
conforme alla pertinente normativa di armonizzazione dallunmne [ {LV) lepriek3 aprakstitais deklaracijas priek3mets atbilst attiecig; Savienibas saskanoSanas IlesTbu aktam / (LT) Pirmiau
aprasytas deklaracijos objektas atitinka i teisés aktus / (HU) A fent targya a unios har /(MT) L-
ghan tad-dikjarazzjoni deskritt hawn fug huwa konlorm mal-legislazzjoni ta’ armonizzazzjoni rilevanti tal-Unjoni / (NL] Het hierboven beschreven voorwerp is in g met de desh
harmonisatiewetgeving van de Unie / (PL) Wymieniony powyzej przedmiot niniejszej deklaracji jest zgodny z y iiami unijnego p / (PT) O objeto da
declarag@o acima descrito esta em com a islagdo de | izagdo da Unido aplis | / (RO) Obiectul declamhe- descris mai sus este in cor cu legislatia rel ta de
armonizare a Uniunii / (SK) Uvedeny predmet vyhlasenia je v zhode s prislusnymi &nymi pravnymi predpismi Unie / (SL) Predmet navedene izjave u skladu je s mjerodavnim zakonodavstvom
Unije o uskladivanju / (FI) EdeHa kuvattu vakuutuksen kohde on asiaa koskevan unionin islainsaadannon /(8V) F alet for forsakran ovan averensstammer
med den relevanta h ingen / (TR) Yukanda agiklanan bildirinin nesnesi ilgili Topluluk uyum mevzuatina uygundur / (NO) Fon'rlélet med erklanngen beskrevet ovenfor er i
samsvar med den aktuelle harmoniseringslovgivningen i unionen / (HR) A fent ismertetett térgya a 0 unios Jo! [ (18) Efni

yfirlysingar er i vid di logajof Evr

(EN)References to the relevant used or to the technical specifications in relation to which ity is IBG, aHa
anMuHmwpaHn CTAHAAPTH MNKM TeXHWMEeCKHTe cneuwdunKaumuy, CNPAMO KOWTO ce dexnapwpa cboTeeTcTeneTo /(ES)Referencias a las normas pertinentes a las
i técnicas resp a las cuales se declara la conformidad /(CS)Pfipadné odkazy na pfislusné harmonizované normy, které byly pouzity, nebo na technické speclfrkacs na jejichz
zakladé se shoda prohlasuje /(DA) til de r harmc eller referencer til de tekniske ikationer, som der ol med /(DE)Angabe
der einschlagigen harmonisierten Normen, die zugrunde gelegt wurden, oder Angabe der technischen Spezifikationen, fur die die Konformitat erklart wird /(ET)Viited kasutatud asjakohastele thtlustatud
standarditele vGi vited tehnilistele spetsifikatsioonidele, millega seoses vastavust kinnitatakse /(EL)uveia Twv OXETKOV PUOVIOPEVIV  TTPOTU Tou 1BNKaV 1 TWV TEXVIKWY
mpodiaypaguv pe Bacn Tic oToieg ﬁnhmvnm n uuuuﬂpapman /(FR)Réterenl:as des normes i s pertinentes ou des i i techniques par rapport auxquelles la conformité
est déclarée /(GA)Tagairti do na a N6 tagairti do na sonraiochtal teicniula i ndail leis an gcomhréireacht a dhearbhaitear /(IT)Riferiment alle pertinenti
norme ar i ialle i tecniche in relazione alle quali & di la ita /(LV) uz standartiem vai norades uz tehniskam
specifikacijam, attiectbd uz kD tiek deklaréta atbilstiba /(LT)Taikyty damiujy standarty nuorodos arba techniniy specifikaciju, pagal Kunas buvo deklaruola atitiktis, nuorodos/(HU)Adott esetben
hivatkozas az alkalmazasra kerdit vonatkozo harmonizalt szabvanyokra, illetdleg azokra a muszaki leira R nézve a ny /{MT)Referenzi ghall-istandards armonizzati
rilevanti li ntuzaw, jew ghall-isp Ii b halih qed tigi k ita /(NL)Vermelding van de toegepaste geharmoniseerde normen of van de technische
specificaties waarop de cor rklanng heeft ’(PL)OdWOhHIB do odnosnych norm 1, ktore . lub do yfikacji ych, w odniesieniu do ktorych
jest di ¢ /(PT)R: - &s normas harmonizadas aplicé das ou as especifi técnicas em relag&o as quais & declarada a conformidade /(RO)Trimiteri la standardele
armonizate relevante folosite sau trimiteri la specificatiile tehnice in legaturd cu care se declard conformitatea /(SK)Pripadné odkazy na prislusné pouZité harmonizované normy alebo odkazy na
technické §pecrf|kﬂms na zaklade ktorych sa vyhlasuje zhoda /(SL)Napotila na uporabljene usklajene standarde ali napotila na 1ehn|x‘.ns specifikacije za skludnust ki so navedene nﬂ izjavi /(Fl)Viittaus

niihin | yh standardeihin, joita on kaytetty, tai viittaus teknisiin Imiin, joiden p: us on H gar till de
relevanta harmumserade standarder som anvants eller hanvisningar till de tekniska i enligt vtlka | /(TR)ligili uy nis veya
uyguniuk beyan ile ilgili olarak teknik referanslar referanslar /((NO)Henvisninger til de harmoniserte som er brukt eller i ger til de sp 1e det erkleeres samsvar

med /(HR)Upuéivanje na mjerodavne uskladene norme ili upu¢ivanje na tehnike specifikacije na temelju kojih se izjavljuje sukladnost /(I8)Tilvisanir | videigandi samhaefingarstadla sem eru notadir eda
tilvisanir i paer taekniforskriftir sem tengjast samreemisyfirlysingunni

(EN)The notified body; performed; and issued the ificate/(B opraH; naBbplww; W usgage ceptucmkata/(ES)El organismo notificado; ha efectuado; y expide el certificado
/(CS)Oznameny subjekt, provedi; a vydal osvédéeni/(DA)Det bemyndigede organ; dsr hBr foretaget; og udstedt attesten /(DE)Die notifizierte Stelle; hat; und folgende Bescheinigung ausgestellt
/ET)Teavitatud asutus, teostas, ja andis vélja tdendi /(EL)o num, e opy HoC | omoinge , kal e€édwoe T BeBaiwan/(FR) L'organisme notifie, a effectué, et a etabli I'attestation
/AGA)Rinne an comhlacht da dtugtar fogra . agus d'eisigh sé an deimhnid/ (IT)!" : ha o; e rilasciato il fi /(LV)Pilnvarotd iestade; ir veikusi ; un izsniegusi sertifikatu
/(LT)Notifikuotoji istaiga; atliko; ir isdave a (HU)A szervezet; elvags a.ésa kovetkszd tanusitvanyt adta ki /(MT)ll-korp notlflkul wsllaq u hareq i¢-certifikat /(NL)De aangemelde
instantie; heeft een; uitgevoerd en het certificaat vemlrakl /(PL)jednostka K ; przepri dzila; i wydala yviikat/(PT)o ;@ emitiu o cer (RO)Organismul

notificat ; a efectuat; i a emis certificatul /(SK)notifikovany organ; vykonal, a vydal osvedtenie /{SL)]Q priglaseni organ; izvedel; in izdal certifikat l[FI]I moitettu laitos; suoritt; ja antoi todistuksen
f(sV)Del anmalda organet ; har utfort ; och utfardat intyget /(TR)Kurulusa bildirmis, yapilan ve sertifika verilir ((NO)Det meldte organ; utfort, som ogsé inkluderer test resultat og utstedelse av sertifikat
/(HR)ObavijeSteno tijelo, provelo je, ukljuéujuti izvjeSée o ispitivanju i izdalo je certifikat /(IS)Hinn tilkynnti adili...framkvazmdi... par med talid profunarskyrsiurnar og gaf ut vottordid

(EN)Signed for and on behalf of /(BG)MNoanuc sa unu ot umeTo Ha /(ES)Firmado por y en nombre de/(C8)Podepsano za a jménem /(DA)Underskrevet for og pa veagne af /(DE) Unterzeichnet fur und
im Namen von/(ET)(Kelle nimel ja poolt)alla AEL)YTioypagr yia A kal €€ ovoparog/(FR)Signé par et au nom de/(GA)Sinithe le haghaidh agus thar ceann an/(IT)Firmato in vece e
per conto di /(LV)Parakstits /(LT)UZ ka ir kieno vardu pasirasyta/(HU)Cégszerii alairas/(MT)lffirmata ghal u fisem /(NL)Ondertekend voor en namens /(PL)Podpisano w imieniu /(PT)Assinado por e
em nome de/{(RO)Semnat pentru si in numele/(SK)Podpisané za a v mene /(SL)Podpisano za in v imenu /(FI) puolesta allekirjoittanut /(SV)Undertecknat for/(TR)Ve adina imzalanmistir
/(NO)Undertegnet for og pa vegne av /(HR)Potpisano za i u ime /(1S)Undirritad fyrir og fyrir hond
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Per la nostra politica di continuo miglioramento dei prodotti, le caratteristiche e i dati riportati nel
presente documento sono soggetti a modifiche senza I'obbligo di preavviso. Le immagini dei prodotti
e degli accessori sono puramente indicative; per esigenze grafiche i colori dei prodotti potrebbero

differire dalla realta.

Life's Good
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Nessuna parte di questa opera pud essere riprodotta e distribuita in qualsiasi forma e
con qualsiasi mezzo senza il consenso scritto dell’autore.
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Per la politica di continuo miglioramento dei pradotti, LG si riserva il diritto di modificare dati e immagini senza obbligo di preavviso.
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